

认清中美关系的“坎”与“势”

■新华社评论员

中美经贸摩擦引发舆论场关于中美关系的种种论调。中美建交近40年，两国关系一路走来，始终在跨“坎”过“关”前进。把握现阶段的中美关系，既不可妄自尊大，也不应妄自菲薄，既要有智慧与眼光，更要有定力与耐心。

我们要认清，美国对华政策“接触”中之“遏制”。自1979年建交以来，中美两国政治、经济、人文等领域交往迅猛扩大，但社会制度、意识形态和发展阶段等差异，使得美国对华战略疑虑始终阴霾不散。美方挑起贸易摩擦，企图遏制中国发展，是其一贯做法使然，是绕不开、躲不过的“坎”。

我们要认清，中美经贸摩擦是中美博弈“危”中之“机”。建交近40年来，中美关系出现的波折并不少见，但互利合作是主旋律、大方向，这是由中美两国在广泛领域存在的共同利益决定的。

需要看到，同40年前相比，中国经济体量、综合国力、社会基础都发生了翻天覆地的变化，我们有信心有底气有能力应对各种风险挑战。

着眼当下，思考未来，作为世界最大的发展中国家和发达国家，妥善管控分歧需要高超的政治智慧和足够的政治意愿。中美贸易额占中国外贸总额约15%，中国对美国之外的国际贸易也存在巨大增长潜力，中国经济本身仍有尚未开发的巨大潜能。

中美两大经济体加强合作，不仅事

易摩擦，但对话必须建立在相互尊重和平等的基础上，建立在国际规则之上，建立在国际信用之上，单方面威胁和施压只会适得其反。

合作是中美两国唯一正确的选择，这是近40年历史得出的结论，是中美关系向前发展的大“势”。

众所周知，这次中美经贸摩擦是美国先挑事起，中国被动应对，不得不为。针对贸易战，中国政府反复申明“不愿打、不怕打、必要时不得不打”的原则立场。中方坚持不打第一枪，但在美方率先扣动扳机的情况下，中方被迫采取反制措施。中方始

终主张通过对话协商处理中美间的贸

中美两国，也是国际社会之需、世界人民所盼。

世界形势，风云变幻，不确定性是常态，但和平发展仍是世界主流，合作共赢已是全球共识。从大的历史逻辑和全球视野来看，中国提出构建人类命运共同体理念，正是对当今世界大势的深刻把握，已经也必将赢得包括美国人民在内的越来越多共鸣和支持。

经历风雨，方见彩虹。在风云激荡的时代大潮中，我们既要心怀忧患、知“坎”过“坎”，又要坚定从容、识“势”顺“势”。世间没有永远的顺境，风浪只会磨砺奋进者的意志与能力，激发化危为机、开创新局的磅礴力量。

(新华社北京8月13日电)

司法部就民办教育促进法实施条例公开征求意见

对在线教育进行规范

新华社北京8月13日电 司法部日前公布《中华人民共和国民办教育促进法实施条例（修订草案）（送审稿）》，征求社会各界的意见。送审稿对在线教育进行了规范，对在线实施学历教育、培训教育和利用互联网平台提供教育服务等作出规定。

送审稿提出，实施培训教育活动的互联网技术平台，应当对申请进入平台的机构或者个人的主体身份信息进行审核和登记。

此外送审稿还在完善民办学校设立与审批制度；规范民办学校的内部治理和办学行为；规范集团化办学行为；规范培训教育机构；维护举办者合法权益；强化教师权益保障；健全监督管理机制等方面进行了调整。

社会公众可以在2018年9月10日前，通过登录中国政府法制信息网等方式对修订稿提出意见。

两部委印发《关于加强中医药健康服务科技创新的指导意见》

以科技创新丰富中医药健康服务产品种类

新华社北京8月13日电 记者13日从国家中医药管理局获悉，为满足人民群众全方位、全生命周期健康服务需求，国家中医药管理局、科技部近日印发《关于加强中医药健康服务科技创新的指导意见》，提出通过科技创新丰富中医药健康服务产品种类，拓宽服务领域，提升中医药健康服务能力与水平。

中医药在养生保健、防病治病及康复等方面具有独特优势。意见提出，以健康促进和慢性病防治为重点，开展中医健康状态辨识与干预，中医健康管理策略、模式和过程管理工具等研究，构建中医药疾病预防、治疗和康复三级防治体系，形成适用于个体、社区及特定群体的健康促进与慢病防治模式。

随着中医理论与现代医学、信息技术成果的结合日益紧密，中医药和中医医疗器械有望更好满足百姓多元化健康服务需求。意见提出，突破中药新药发现、中药复方质量控制、中药活性成分制备、新型制剂、安全性评价等瓶颈问题，研发一批创新中药。同时，根据意见，智能脉诊仪、舌诊仪、中医推拿和康复机器人以及中医智能养老设备等一系列产品被列为重点研发方向。

意见还强调，完善中医药健康服务标准，以规范服务行为、提高服务质量提升服务水平为核心，重点加强中医药健康服务机构与人员准入、服务技术规范、产品标准与监督管理等标准研究与制定。

关于发展目标，意见提出，到2030年，建立以预防保健、医疗、康复的全生命周期健康服务链为核心的中医药健康服务科技创新体系，完善“产学研医”协同创新机制，中医药健康服务科技创新能力与创新能力显著提升。

央行普惠金融报告显示

人人有账户 近半买理财

新华社北京8月13日电 中国人民银行13日发布报告称，2017年我国普惠金融稳步发展，金融服务可得性、使用情况、质量进一步改善。

银行结算账户和银行卡广泛普及，总体上实现了“人人有户”；成年人近半数购买过投资理财产品，超七成使用电子支付。

人民银行发布的中国普惠金融指标分析报告称，我国银行结算账户和银行卡广泛普及，全国及农村地区人均持有量平稳增长，总体上实现了“人人有户”。截至2017年末，全国人均拥有6.6个账户，人均持有4.81张银行卡。东部地区人均账户和持卡量最高，中西部略低。

与此同时，信息技术发展正深刻改变着普惠金融的发展方式。报告显示，电子支付发展迅速，使用普及率较高。2017年全国使用电子支付的成年人比例为76.9%，农村地区60%以上的成年人使用过电子支付。另

外，2017年全国平均有45.97%的成年人购买过投资理财产品，农村地区这一比例为32.79%。

报告认为，银行仍是居民获得借款的主要渠道，银行以外的机构、平台是居民获得借款的重要补充。2017年全国成年人在银行有贷款的比例为39.78%，在银行以外的机构、平台获得过借款的成年人比例为22.74%。

不过，报告表示，普惠领域小微企业贷款增速低于人民币各项贷款增速，一些省份小微企业盈利能力下降，有效信贷需求不足。截至2017年末，普惠领域小微企业贷款余额67738.95亿元，同比增长9.79%；占人民币各项贷款余额5.64%，占比较上年末低0.15个百分点。

此外，报告显示，2017年，人民银行各级分支机构共受理金融消费者投诉21610笔，同比增长15.63%。人民银行金融消费权益保护局介绍，随着金融消费纠纷非诉解决机制建设全面铺开，投诉受理量平稳增长，投诉办结率超九成。

(上接第一版)进行改革调整；对改革条件尚不具备的事项，暂时延续现行划分格局，并根据相关领域体制机制改革进展情况及时作相应调整。

以全国性或跨区域的公共卫生服务为重点，适度加强中央财政事权和支出责任；属于中央与地方共同财政事权的，

土美矛盾升级

土俄加紧互动

关系以及防务和能源合作问题。

美国10日突然宣布把针对土耳其的钢铝关税提高一倍，引发土耳其里拉暴跌，重创本就困难重重的土耳其经济。

对此，埃尔多安称，土耳其正面临一场“经济战争”。他还在美国《纽约时报》上发表文章，警告美国不要铤而走险继续采取威胁两国关系的举动，否则土耳其将寻觅“新的伙伴和盟友”。

[深度分析] 北京大学土耳其研究中心主任昝涛认为，土耳其有与俄罗斯发展适度关系的需求。第一，土俄需要在叙利亚问题等议题上互相协调，但这更多是在战术层面而非战略层面上的。

美土之间问题关键还是在于两国近年来互信骤降、分歧增多。

【第一评论】

土耳其在外交上谋求多元化战略、在地区事务上加大参与力度，势必引起以美国为首的西方的不适和不满。然而，土耳其是北约成员国、地区重要力量和新兴经济体，美国不会容忍土耳其与俄罗斯走得太近。

然而，美国“一言不合”就制裁，动辄打着种种旗号对他国发动贸易战，甚至不顾盟友关系对土耳其也痛下狠招，只能进一步撕裂土美之间的战略互信，将土美关系推向以牙还牙的恶性循环。

不过，昝涛强调，土俄关系难以取代土美关系，与美国关系的深度恶

化是土耳其承受不起的。土美是传统盟友，除经贸关系外，双方在军事安全等领域关系密切，土耳其还是北约成员国，与美国的关系是土耳其最重要的对外关系。

美国智库传统基金会高级研究员吉姆·菲利普斯认为，土俄双方需要在叙利亚问题等议题上互相协调，但这更多是在战术层面而非战略层面上的。美土之间问题关键还是在于两国近年来互信骤降、分歧增多。

【背景链接】

土俄一度在叙利亚问题上针锋相对。2015年11月，土耳其击落了一架在叙利亚执行任务的俄军战机，导致土俄关系骤然恶化。2016年6月，埃尔多安致信普京就击落俄战机事件道歉，两国关系开始解冻，高层互动得以恢复。2016年7月，土耳其发生未遂军事政变后，普京第一时间致电慰问，两国关系迅速回暖。与此同时，埃尔多安指控居住在美国的土宗教人士居伦是政变主谋，土美关系因此陷入低谷。

2017年12月，土耳其决定向俄罗斯购买S-400型防空导弹系统，遭到美国等北约国家强烈反对。2018年1月，土耳其对叙利亚北部地区发起代号“橄榄枝”的军事行动，目标是清除叙北部的库尔德武装，遏制土境内库尔德分离势力。由于叙利亚库尔德武装得到美国的支持，土美关系因此更趋紧张。

(新华社北京8月13日电)

下列证件 声明作废

1.衡阳市道路运输管理处发给武伏林的430423196406028219号从业资格证

2.衡阳市妇幼保健院发给秦经略的J430872337号出生医学证明

3.衡阳市雁峰区阿莉鲜花店在衡阳市雁峰区税务局领取的发票代码为4300171320 的02826017号、10478569号和10478570号发票3份

4.衡阳市雁峰区民政局发给王满金的24112356号老年优待证

5.衡阳市蒸湘区民政局发给唐竞秀的24061387号老年优待证

6.耒阳市市场和质量监督管理

局2016年发给中科高盛咨询集团有限公司耒阳分公司统一社会信用代码为914304813959260857的营业执照正本

7.耒阳市食品药品工商质量监督管理局2018年1月发给耒阳市湘锦源房地产开发有限公司统一社会信用代码为91430481MA4PCL2P77的营业执

照正本

8.湖南中投地产有限公司开给周艳军的01986353号(金额164018元),01986460号(金额118678元),01932468号(金额

100000元)和01932467号(金额110000元)收据原件4份

9.衡阳市雁峰区民政局发给廖欢然的24019938号老年优待证

10.衡阳市道路运输管理处发给邓中良的430426197408077819号从业资格证

11.衡阳星美置业发展有限公司开给周志龙的4726079号收据原件

12.衡阳市珠晖区民政局发给曲朝霞的23239837号老年优待证

13.衡阳市雁峰区民政局2017年发给黄英(身份证号码:430404195110140523)的老年优待证

临时检修停电预告

1.2018年8月15日预计时间07:00-16:00
110kV平湖变10kV平金线俊景华庭分支箱#301断路器后段线路(俊景华庭房产一带)停电检修(停电原因:业扩接入)。

2.2018年8月15日预计时间08:00-18:00
110kV前进变10kV前大线302线路(衡阳师范学院一带)停电检修(停电原因:业扩接入)。

以上停电线路遇下雨顺延一天。

特此公告。

详细停电信息您可通过“国网湖南电力”微信公众号、掌上衡阳等进行查询。投诉举报电话:

8228222

国网衡阳供电公司

2018年8月14日

不动产权证书遗失补发声明

权利人:刘丽萍、耿睿
身份证号码:
430422198608041449、
31023020112085153

因保管不善将不动产权证(房屋所有权证、国有土地使用权证、登记证明)证号:0023831,地址:衡阳市蒸湘区祝融路8号沐林美郡21栋1702室)遗失,根据《不动产登记暂行条例实施细则》第二十二条的规定,权利人声明原不动产权证书(房屋所有权证、国有土地使用权证、登记证明)作废,并申请补办。

特此声明。

声明人:刘丽萍、耿睿

2018年8月13日

公 告

衡阳市第三人民医院一批办公设备(26件)、医疗设备(27件),原价值232.8万元。经上级有关部门审批同意作报废处理。拟定于8月24日在本院四楼会议室公开处置,欢迎有意购买者前来参与,详情请与衡阳市第三人民医院信息设备科联系。

联系人:朱军

联系电话:2918050

衡阳市第三人民医院

2018年8月9日